



С О Ю З А Р Х И Т Е К Т О Р О В Р О С С И И ИРКУТСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

664025, г. Иркутск, пер. Черемховский, д. 1А, тел. +7 (991) 543-00-19, e-mail: irkda@mail.ru, www.irosar.ru

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 02

16 марта 2023 года
четверг 17.00-19.00

Иркутск,
Дом архитектора
(пер. Черемховский, д.1А)

Присутствовали: 14 человек
(12 из 16 членов правления)

Председательствовал:

Р. Хотулев

Секретарь:

В. Войтович

Члены правления:

С. Демков

О. Бадула

И. Козак

А. Чертилов

И. Дружинина

Е. Григорьева(zoom)

А. Ладейщиков

С. Александров

В. Стегайло

С. Гладков

Приглашённые:

А. Ляпин

Ю. Яскина

Повестка дня

1 вопрос. Всероссийский фестиваль «Архитектурное наследие»

Доложил: И. Козак, Ю. Яскина.

8-10 июня в Самаре состоится фестиваль «Архитектурное наследие» ОГАУ «ЦСН» планирует принять участие в фестивале, возможные объекты: Тальцы, Анга, КБЖД, Суворовское училище.

В обсуждении приняли участие: В. Стегайло, И. Козак, И. Дружинина А. Ладейщиков, А. Чертилов, Е. Григорьева, Ю. Яскина, С. Демков.

Решили: Дополнить объектами: Ангарская деревня, Бельск, Верхолениск. Включить от ИРО САР в рабочую группу по подготовке материалов: А. Чертилова, И. Козака. Посодействовать работе, путём передачи материалов: И. Дружинина, С. Гладков. Встреча рабочей группы провести 21 марта 2023г. в 14.00.

2 вопрос. Студенческий архитектурный конкурс в Иркутске 2.

Доложил: А. Ляпин

В обсуждении приняли участие: Р. Хотулев, А. Ляпин, О. Бадула, И. Дружинина, С. Демков, А. Чертилов, С. Александров.

И. Козак предложил расширить состав жюри. Включить в состав жюри председателя ИРО САР.

Решили: Поддержать проведение конкурса, 20 марта 2023г. разместить информацию о проведении конкурса на сайте организации.

3 вопрос. Конкурсы.

Доложил: С. Александров.

Конкурс на лучший эскизный проект Храма Преподобного Сергия Радонежского состоится.

По конкурсу на разработку лучшего архитектурно-художественного облика гостиницы в микрорайоне Солнечный г. Иркутска завершён первый этап.

В обсуждении приняли участие: В. Стегайло, Р. Хотулев, С. Александров.

Решили: Распространить данную информацию, а также разместить на сайте на отдельной вкладке.

4 вопрос. Вступление.

Доложил: В. Войтович

Для вступления в члены Союза архитекторов подготовил документы один кандидат.

В обсуждении приняли участие: С. Демков, Р. Хотулев, В. Войтович, И. Дружинина, А. Чертилов, И. Козак.

Решили: Пригласить кандидата на ближайшее заседание правления, на котором рассмотреть вопрос принятия в члены Союза. Ответственный: В. Войтович

5 вопрос. Наградная комиссия.

Доложил: А. Ладейщиков.

Предложил поддержать инициативу ФГБОУ ВО "ИРНИТУ" о выдвижение в качестве кандидата на присвоение почётного звания «Заслуженный архитектор Российской Федерации» Большакова Андрея Геннадиевича.

В обсуждении приняли участие: И. Козак, А. Чертилов, И. Дружинина, О. Бадула, Е. Григорьева.

Решили: Путём открытого голосования: «За»-12; «Против»- 0; «Воздержался»-0. Поддержать инициативу ФГБОУ ВО "ИРНИТУ" о выдвижение на присвоение почётного звания «Заслуженный архитектор Российской Федерации» Большакова Андрея Геннадиевича.

6 вопрос. ЗВС

Доложил: С. Демков

В обсуждении приняли участие: С. Демков, И. Козак, Р. Хотулев, Е. Григорьева, С. Гладков, В. Войтович, А. Ладейщиков, И. Дружинина, О. Бадула, С. Александров.

Решили: Завершающая часть фестиваля- поездки на Байкал в район п. Большое Голоустное, программа поездки- ответственный: И. Козак, В. Войтович. Подготовка фотозоны- ответственный Ю. Никифорова. Афиша фестиваля- ответственный Р. Малинович.

Разное.

Следующее заседание правления запланировано на 30 марта с 17.30 до 19.00.

Председатель
ИРО ОТПОО «САР»

Р. Хотулев

Ответственный секретарь правления
ИРО ОТПОО «САР»

В. Войтович